



Headline	Enhancement on hospital's telecom systems		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	28 Feb 2013	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	100,505
Page No	MC2	Readership	127,000
Language	Chinese	ArticleSize	128 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,048
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,192



(布城27日讯) 卫生部计划在未来一年内，全面提升政府医院的医疗资讯通讯系统 (HIS)；目前为止，全马142所医院中，只有26所医院拥有这套通讯系统连线。

卫生部长拿督斯里廖中莱说，资讯通讯科技 (ICT) 对卫生服务领域非常重要，卫生部应该善用其优点及功能来加速所有的服务，包括柜台、检测报告及资讯的连线等等。

提升医院通讯系统加强联系

他指出，届时各医院可以透过这项系统，互相传送病患资料，进行更便捷的沟通，以让卫生部与全马的医院及诊所可以得到更便利的联系方式。

「卫生部深感部门组织庞大，过去各别发展电脑系统的做法，有必要加以改善。」

他说，除了26所医院落实医疗资讯通讯系统，也有88所诊所及7所医院也落实远程初级医疗系统 (Teleprimary Care)，以及10所牙医诊所落实口腔健康资讯系统。

我国共有741所诊所、36所妈妈与婴儿诊所、545所牙医诊所及147所一个马来西亚诊所。

廖中莱指出，有鉴于这是一项庞大的工程，因此卫生部决定与大马微电子系统公司 (MIMOS) 合作，以全面提升卫生部与所有医院的电子通讯系统。

廖中莱今日与科学、工艺及革新部长拿督斯里麦西慕共同见证卫生部与大马微电子系统公司签署合作备忘录后，如此指出。

他认为，卫生部与大马微电子系统公司的合作，制定一个资讯

通讯科技的网络框架，为全面联系卫生部内的系统打下基础。

「这套系统的框架完成90%，有望在一至两年内全面完成；卫生部正计划朝向更全面化地采用资讯通讯系统，善用通讯科技的优点强化和提升卫生部的服务水平。」

代表卫生部签署备忘录的官员是副秘书长拿督阿扎哈，而大马微电子系统公司的代表则是总裁兼总执行长拿督阿都瓦哈。